

新闻速览



11月2日,曼联队前主帅弗格森(左)在看台上。当日,在2014/2015赛季英格兰足球超级联赛第10轮比赛中,曼联主场1:0战胜曼彻斯特联队。

德比战曼城胜曼联

据新华社伦敦11月2日电(记者王子江)英超卫冕冠军曼城2日在主场伊蒂哈德球场举行的第10轮比赛中,凭借阿圭罗的进球1:0击败曼联,连续第四次赢得曼彻斯特德比的胜利。

曼联后卫斯莫林在第39分钟时左路飞铲米尔纳领到第二张黄牌后被罚下,“红魔”只能以10人应战。第63分钟,克里希禁区左侧传中,阿圭罗门前轻松将球射入网窝,本赛季他在联赛中已经攻入10球,高居射手榜首位。

在最近与曼联的4场联赛交锋中,曼城保持全胜,创造了44年来的最佳德比纪录。这场失败对于曼联主帅范加尔是一个巨大打击,在前10轮比赛中,曼联3胜4平3负,排名第10,积13分,只有领头羊切尔西的一半。

经历了3场不胜的低迷之后,这一胜利对于曼城无疑是一剂强心针,他们现在在排名第三,落后切尔西6分,比排名第二的南安普顿少两分。



沃兹尼亚齐参加纽约马拉松赛

11月2日,沃兹尼亚齐(左)在终点接受美国网球名将小威廉姆斯的祝贺。当日,丹麦网球名将沃兹尼亚齐参加2014年纽约马拉松赛,并以3小时26分33秒跑完全程。



大连球迷迎接阿尔滨球员

11月3日,大连球迷打出横幅,鼓励球员“从头再来”。当日,数十名大连球迷赶到大连周水子国际机场,迎接刚刚从中超降级的大连阿尔滨队球员,为俱乐部和球员加油鼓劲。

恒大全队获千万奖金

球队明年重新冲击亚冠

本报讯 广州恒大11月2日客场1:1逼平山东鲁能夺得中超联赛历史性四连冠后,将获得1000万元的奖金。据了解,恒大集团副总裁刘永灼在赛后向全队宣布奖励1000万元,该奖金由俱乐部两位投资人马云和许家印共同出资。

三星堆博物馆将推“面具饼干” 三大博物馆齐“卖萌”

近日,北京故宫推出了一款把过去象征身份地位的朝珠嫁接到当下时尚电子产品的“朝珠耳机”,面市没几天便火到断货。除此之外,故宫还推出了印有雍正帝“朕就是这样汉子”字迹的折扇,并且即将推出以“萌版龙凤”为创意的首款故宫吉祥物。

脑洞大开的纪念品

台北故宫

“朕知道了”纸胶带 说到博物馆卖萌,台北故宫应该是“萌主”。去年7月,其所推出的“朕知道了”纸胶带,没几天就火遍了海峡两岸。

北京故宫

朝珠耳机 朝珠耳机在这次北京故宫所推出的创意产品中可谓“风靡一时”,近日记者去故宫采访时,实体店仅剩几根仿红色蜜蜡的耳机,仿绿松石和仿黄色蜜蜡的耳机早已断货。

“朕就是这样汉子”折扇 “朕就是这样汉子”几个字出自雍正批阅田文镜奏折时的用语:“朕就是这样汉子!就是这样秉性!尔等大臣若不负朕,朕再不尔等也。勉之!”

三星堆博物馆

青铜面具饼干 三星堆博物馆也朝着“卖萌路”进发。此前三星堆的衍生品主要是青铜面具的仿制品,价格动辄两三千元。

三大博物馆各出妙招

故宫将首推吉祥物 北京故宫这次所推产品的主创团

队来自其文化服务中心,该中心主任冯辉坦言,“台湾一些文创产品确实比较‘萌’,激发了我们对文化产品再开发的冲动。”

相较于故宫在自身产品上的“深挖”,首都博物馆除了推出具有特色的藏品衍生品外,还对于自主策划展览进行“深加工”。

三星堆博物馆,一直以来都是走“高大上”的路线。在衍生品方面,一如那青铜面具一样,留给大众的是严肃而刻板印象。

专家点评

衍生品应走多元化路线 对于目前诸多博物馆推出的艺术衍生品,中央美术学院市场研究中心总监马学东表示,目前出现的这些比较“萌”、比较Q的产品迎合了当下年轻人的审美。



三星堆博物馆即将推出的“面具饼干”。



故宫推出的创意折扇。



台北故宫推出的“朕知道了”纸胶带。



故宫推出的“朝珠耳机”。均为资料图片

解消文物的“高大上”,来拉近它们与大众的距离。但是,这类快消性的产品,很难保证会长时间受欢迎。因为博物馆不仅仅是面向年轻人,它面向的是所有人,需要开发更加多元的产品,才能满足各类人群的需求。

波什:三巨头时代牺牲太多 现在的打法让我开心

本报讯 失去勒布朗·詹姆斯的热火在新赛季取得了三连胜的开局,克里斯·波什功不可没。波什表示,他更加习惯于现在的打法,这才是他应有的球风。

“不过,现在只是赛季的开局阶段,我们还没有遇到艰难的时刻,但是这种时刻早晚都会来,我们也会遇到并不有趣的时候。但是就目前来说,一切都还好。”



11月2日,热火队球员克里斯·波什(右)在命中三分球后庆祝。当日,在2014/2015赛季NBA常规赛中,迈阿密热火队主场以107:102战胜多伦多猛龙队。

焦科维奇巴黎迎来大师赛第20冠



11月2日,焦科维奇在颁奖仪式上。当日,在2014赛季ATP巴黎大师赛男单决赛中,塞尔维亚选手焦科维奇以2:0战胜加拿大选手拉奥尼克,夺得冠军。

据新华社巴黎11月2日电(记者张来)世界排名第一的焦科维奇2日在贝尔西体育馆迎来两个里程碑式的突破——在巴黎大师赛男单决赛中取得个人职业生涯第600场胜利,并拿到ATP大师赛1000级别的第20个冠军。

明显受限,勉强保发,5:2;局间休息时经过ATP理疗师的简单治疗,焦科维奇带着大为轻松的表情重回赛场,不久便在对手出现双误后再次破发。

计可施。” 冠军得主则回应说:“我今天恰在最需要的时候打出了这周最好的一场比赛,很多回球质量都很高,我为自己的表现感到非常高兴。”

文化时讯

顾长卫谈新片改档贺岁: 不想姜文徐克太寂寞

本报讯 顾长卫执导的贺岁喜剧《微爱之渐入佳境》10月31日宣布改档12月24日,正式杀入贺岁档。

羊年春节创意节目或增加 主创已进驻影视之家

本报讯 11月2日,“央视综艺”官方微博称,央视春晚剧组全体工作人员都已经正式进驻“春晚大本营”影视之家,开始前期创作。

新修订中学语文教材 国学比重或增至35%

本报讯 “在新修订的初中语文教材中,国学篇目所占比重约增至35%。”语文出版社社长王旭明在2014亚洲教育论坛年会上透露,该社出版的中小学语文教材将发生变化,新修订的初中语文教材已送教育部审批,如获通过,这批教材将于明年9月开学进入学校课堂。



王菲出席《匆匆那年》主题曲发布会

11月3日,演唱者王菲出席电影《匆匆那年》主题曲发布会。当日,电影《匆匆那年》主题曲发布会在北京举行,导演张一白携主演郑恺、彭于晏、魏晨、陈赫出席,主题曲演唱者王菲现身助阵。